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TABELLA DI SINTESI   

 

  

TOTALE BAMBINI ISCRITTI   1445         

questionari consegnati    1398                     

questionari restituiti          699                     
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Considerando l'esperienza fatta nel servizio, lei può dire che il suo 
bambino(la sua bambina ha imparato cose nuove 

Tutto considerato, lei può dire che è soddisfatto/a dell'esperienza 
fatta nel Servizio dal suo bambino/dalla sua bambina 
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Considerando l'esperienza fatta nel Servizio, lei può dire che il suo bambino/la 
sua bambina è diventato/a più autonomo/a 
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Secondo lei, al suo bambini/a sono piaciute le attività proposte dagli 
educatori/insegnanti 
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Secondo lei, il suo bambino/la sua bambina ha incontrato difficoltà nelle 
relazioni con gli educatori/insegnanti 
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Tutto considerato, lei può dire che è soddisfatto/a dell'esperienza  fatta nel 
Servizio da lei come genitore 
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Lei ha incontrato difficoltà nelle relazioni con gli educatori/insegnanti 
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Lei come genitore ha apprezzato la documentazione sull'esperienza dei bambini 
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Secondo lei, gli spazi interni del servizio sono accoglienti per i bambini  
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Secondo lei, lo spazio esterno del servizio è organizzato 


